 ВНЕСЕНИЕ 

ДОПОЛНЕНИЙ И ИЗМЕНЕНИЙ
В  ГРАДОСТРОИТЕЛЬНЫЕ РЕГЛАМЕНТЫ, УТВЕРЖДЕННЫЕ   ПРАВИЛАМИ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ВЕЛЬСКОЕ»  
(проект)
Введение

                     Проект  «Внесение дополнений и изменений в градостроительные регламенты, утвержденные  Правила землепользования и застройки  МО «Вельское» Архангельской области» (далее Проект) разработан на основании постановления администрации МО «Вельское» от 28 января 2016 года № 25 «О подготовке проекта     изменений и дополнений в градостроительные регламенты, утвержденные Правилами землепользования и застройки МО «Вельское».

                     Разработка проекта осуществлялась в соответствии с Градостроительным кодексом РФ от 29.12.2004 года № 190-ФЗ (редакция от 31.12.2014 года).
                     Проект разработан с целью совершенствования порядка регулирования землепользования и застройки на территории МО «Вельское» Архангельской области (далее - МО «Вельское»).

Проектные предложения
                      В комиссию по землепользованию и застройке МО «Вельское»  (далее - Комиссия) поступили заявления от главы  МО «Вельское»   о внесении дополнений и изменений в градостроительные регламенты, утвержденные  Правилами землепользования и застройки МО «Вельское».  По результатам рассмотрения данных предложений   Комиссией было рекомендовано внести дополнения и изменения в градостроительные регламенты, утвержденные  Правилами землепользования и застройки МО «Вельское» (согласно заключения комиссии от 29.12.2015 года).
                     В связи с вышеизложенным, администрацией МО «Вельское» предлагается внести в  градостроительные регламенты, утвержденные Правилами землепользования и застройки МО «Вельское» дополнения и изменения, перечисленные в таблице 1.
