 ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ
МО «ВЕЛЬСКОЕ»
по обсуждению проекта «Внесение дополнений и изменений в градостроительные регламенты, установленные Правилами землепользования и застройки муниципального образования «Вельское» Архангельской области
 12 апреля 2016 года

                                                                                                          17 часов 10 минут

                                                                                           
     Место проведения слушаний: 

                                                                                           
     г. Вельск, ул.  Горького д.1
Председательствующий – исполняющий обязанности главы муниципального образования «Вельское» - И.А.Цыпнятов
 Присутствующие:
Подобаева Т.Г. – юрист-консультант правового отдела муниципального образования «Вельское».
Брагина Е.В.     - ведущий специалист отдела градостроительства и архитектуры                        администрации МО "Вельское".
Парфеньева Е.Н.  - ведущий специалист отдела градостроительства и архитектуры администрации МО "Вельское".

Секретарь: Брагина Е.В.

Счетчик :  Подобаева Т.Г.

Регистрация населения:
Всего присутствующего населения, проживающего на территории муниципального образования «Вельское» - 11 человек.

Повестка дня:

 Обсуждение проекта «Внесение дополнений и изменений в градостроительные регламенты, установленные Правилами  землепользования и застройки муниципального образования «Вельское».

Исполняющий обязанности главы администрации муниципального образования «Вельское» Цыпнятов И.А. открывает  публичные слушания:
Уважаемые участники публичных слушаний!

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» года, согласно Устава МО «Вельское» и Порядка организации и проведения публичных слушаний в МО «Вельское» сегодня мы проводим публичные слушания по обсуждение проекта «Внесение дополнений и изменений в  градостроительные регламенты, установленные Правилами  землепользования и застройки муниципального образования «Вельское».
Публичные слушания считаются состоявшимися при количестве присутствующих не менее 10 человек. Сейчас у нас зарегистрировано 11 человек. Значит публичные слушания   считаются состоявшимися.

01 февраля 2016года  принято решение    «О назначении публичных слушаний  по обсуждению проекта «Внесение дополнений и изменений в   градостроительные регламенты, установленные Правилами  землепользования и застройки муниципального образования «Вельское».
Согласно требованиям статей 33-40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Устава  МО «Вельское» и Порядка организации и проведения публичных слушаний на территории  МО «Вельское» - проект о внесении дополнений и изменений в градостроительные регламенты, установленные Правилами  землепользования и застройки  МО «Вельское» опубликован на официальном сайте  МО «Вельское». 

Разъясняю участникам публичных слушаний некоторые правила, установленные Порядком организации и проведения публичных слушаний на территории МО «Вельское»:

- в зависимости от количества желающих выступить председательствующий на слушаниях может ограничить время выступления любого из выступающих участников публичных слушаний;

- все желающие выступить на публичных слушаниях берут слово только с разрешения председательствующего; 
- на публичных слушаниях ведется протокол, в котором указываются дата и место их проведения, количество присутствующих, фамилия, имя, отчество председательствующего на публичных слушаниях и секретаря публичных слушаний, содержание выступлений, принятые решения, а также иные необходимые сведения, протокол подписывается председательствующим и секретарем публичных слушаний. К протоколу прикладывается список лиц, принявших участие в публичных слушаниях.

Согласно Порядка организации и проведения публичных слушаний на территории МО «Вельское», итоговые документы по результатам публичных слушаний (заключение), а также протокол публичных слушаний или выписка из протокола подлежат обязательному опубликованию (обнародованию) в средствах массовой информации МО «Вельское», и размещается на официальном сайте МО «Вельское» не позднее чем через 5 рабочих дня после окончания публичных слушаний.

После краткого вступительного слова и доклада по обсуждаемому вопросу (продолжительностью до 20 минут) участникам будет предоставлена возможность задать вопросы, как в устной (не более 1 минуты), так и в письменной формах.

Затем слово для выступлений будет предоставлено участникам публичных слушаний (до 5 минут каждому) в порядке поступления заявок на выступление. Прошу участников публичных слушаний проявить заинтересованность, активность и конструктивный подход к обсуждению предлагаемых вопросов. 

Прошу всех присутствующих соблюдать установленный при проведении слушаний порядок, вести дискуссии корректно и соблюдать правила взаимной вежливости.

Публичные слушания по Проекту о внесении дополнений и изменений в градостроительные регламенты, установленные Правилами   землепользования и застройки МО «Вельское» объявляю открытыми.

Для доклада слово предоставляю ведущему специалисту отдела градостроительства и  архитектуры  администрации МО «Вельское» – Парфеньевой Екатерине Николаевне
Парфеньева Е.Н.: Проект о внесении изменений в градостроительные регламенты, установленные Правилами   землепользования и застройки МО «Вельское» подготовлен в соответствии со статьями 33-40 Градостроительного кодекса РФ, в целях более эффективного использования земельных участков для строительства объектов недвижимости, необходимости совершенствования порядка регулирования землепользования и застройки на территории Вельска, актуализации сведений, а также с учетом фактического пользования объектами недвижимости и сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости.

Основанием для внесения изменений в Правила являются:

1. Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ;

2. Решение Совета депутатов МО «Вельское» Третьего Созыва от 03.06.2014 г.  № 151 «Об утверждении генерального плана муниципального образования «Вельское»;
3. Решение Совета депутатов МО «Вельское» Третьего Созыва от 23.09.2014 г.  № 169 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Вельское»;

4. Постановления  администрации МО «Вельское» от 28.01.2015 г. № 25 «О подготовке проекта о внесении изменений в   градостроительные регламенты, установленные Правилами       землепользования и застройки муниципального образования «Вельское».

Правила землепользования и застройки утверждены Решением Совета депутатов МО «Вельское» Третьего Созыва от 23.09.2014 г.  № 169. 

Работа по подготовке проекта о внесении изменений в градостроительные регламенты, установленные Правилами   организована комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки МО «Вельское». Непосредственно подготовка проекта о внесении изменений в Правила выполнена отделом градостроительства и архитектуры администрации МО «Вельское».

В целях реализации поставленных задач в ПЗЗ необходимо внести следующие изменения в градостроительные регламенты. 

а) Дополнить статью 38 ОД-1 (зона общественно-деловой застройки) основным разрешенным видом разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства:  

 -  парки, скверы, аллеи.
б) Дополнить статью 38 ОД-1 (зона общественно-деловой застройки) условно разрешенным видом разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства :

 – стоянки индивидуального легкового автотранспорта до 100 машино-мест;

           - многоквартирные жилые дома не выше 3 этажей;

           - многоквартирные среднеэтажные жилые дома до 5 этажей.
в) Исключить из вспомогательных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства в зоне ОД-1 ( зона общественно-деловой застройки)

- многоквартирные жилые дома.

г)  В статье 39    (зона  ПК-1, зона  промышленных и коммунально-складских предприятий) пункт 1 дефис 14 читать в следующей редакции:

-электростанции, ТЭЦ, котельные и газораспределительные станции, КНС, распределительные подстанции.

д) Дополнить статью 41 СХ-1 (зона сельскохозяйственных угодий)      основным видом разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства  

- садоводства.

е) Дополнить статью ЗС ( зона земель сельскохозяйственного назначения) основным видом разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства

-садовые и дачные дома (только для земель коллективных садоводств);

-огороды (вне населенных пунктов)
Со дня опубликования постановления главы МО «Вельское»  01.02.2016 г. № 27 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта «Внесение изменений в градостроительные регламенты, установленные Правилами    землепользования и застройки муниципального образования «Вельское» и опубликования проекта «Внесении дополнений и изменений в градостроительные регламенты, установленные Правилами   землепользования и застройки МО «Вельское» поступило одно предложение   в установленном законом порядке от    председателя КУМИ и РМП  МО «Вельский муниципальный район». 

Предложение рассмотрено на комиссии по землепользованию и застройке МО «Вельское» № 5 от 12.04.2016г.  Заключение комиссии положительное.

В главе 7 «Карта градостроительного зонирования»:  изменить границы территориальных зон ПК-1 и Р-2, согласно приложению 1.

Цыпнятов И.А.: Вопросы к Екатерине Николаевне имеются?
Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта «Внесении дополнений и изменений в градостроительные регламенты, установленные Правилами    землепользования и застройки МО «Вельское» для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.

Если вопросов нет, то переходим к голосованию:

Кто за внесение предложенных дополнений и изменений в градостроительные регламенты, установленные Правилами   землепользования и застройки МО «Вельское» прошу поднять руку.

Кто против?

Кто воздержался?

3а                      11 человек

Против              0 человек
         Воздержалось   0 человек 
Всем спасибо за участие в проведении публичных слушаний. На этом публичные слушания объявляю закрытыми.

Исполняющий обязанности главы

муниципального образования «Вельское»                                    И.А.Цыпнятов

Секретарь                                                                                            Е.В.Брагина 
