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Молодежный совет Кадастровой палаты принял участие в экологической акции «Сохраним родной край»

31 июля 2020 года Молодежный совет Кадастровой палаты по Архангельской области и Ненецкому автономному округу принял участие в масштабной экологической акции Федеральной кадастровой палаты «Сохраним родной край».

Молодые специалисты Кадастровой палаты совместно с эковолонтерами проекта «Чистый регион» провели уборку прибрежной территории реки Кузнечихи и прогулочной зоны лечебно-оздоровительного центра «Меридиан». Совместными усилиями на территории собрано 37 мешков мусора общим объемом более 7000 литров. Весь собранный мусор тщательно отсортирован и направлен на переработку.

Глава Соломбальского округа г. Архангельска Дмитрий Попов лично поблагодарил всех участников акции за уборку данной территории, отметив, что данный участок для округа всегда являлся проблемным в отношении мусора.
«Нужно как можно чаще и больше обращать внимание людей на проблему сохранения чистоты. Не быть равнодушными к природе! Природа – это не только луга, поля и леса за пределами городов. Она существует и внутри населенных пунктов и также требует бережного отношения к себе. Все привыкли ругать власти, соседа, да кого угодно, но только не себя за мусор вокруг. Каждому необходимо начать с себя и подавать пример другим», – отметила председатель Молодежного совета Ольга Иванова.

