ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ
Город Вельск
по обсуждению проекта «Внесение дополнений и изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Вельское»
 11 декабря 2018 года

                                                                                                          17 часов 15 минут

                                                                                           
     Место проведения слушаний: 

                                                                                           
     город Вельск  

ул.Радужная, у  дома №11 
Председательствующий - заместитель главы муниципального образования «Вельское» по городскому хозяйству и градостроительству - И.А. Цыпнятов.
Присутствующие:
Суходолец Р.В. - ведущий специалист отдела градостроительства и архитектуры                        администрации МО "Вельское";
Павловская Л.И. - главный специалист отдела градостроительства и архитектуры администрации МО "Вельское".
Секретарь: Суходолец Р.В.

Регистрация населения:

Всего присутствующего населения, проживающего на территории муниципального образования «Вельское» - 10 человек.

Повестка дня:

Обсуждение проекта «Внесение дополнений и изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Вельское».

Цыпнятов И.А. открывает  публичные слушания:

Добрый день, уважаемые участники публичных слушаний!
             Сегодня мы в соответствии с Градостроительным и Земельным кодексами Российской Федерации, Федеральным Законом от 06.10.2003г.        N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Вельское», Правилами землепользования и застройки муниципального образования «Вельское», утвержденными Решением Совета депутатов муниципального образования «Вельское» от 23.09.2014 года № 169  проводим публичные слушания по обсуждению проекта «Внесение дополнений и изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Вельское». Постановлением Главы муниципального образования «Вельское» от 9 ноября 2018 года N 505  назначена дата проведения публичных слушаний, с целью информирования населения постановление было опубликовано в газете «Наш Вельск» от 13 ноября 2018 г. N15. 

             На данный момент у нас зарегистрировано 10 человек  значит,  публичные слушания будут считаться состоявшимися. 

           Публичные слушания проводятся с целью обеспечения гласности и соблюдения интересов населения города Вельска при подготовке решений по вопросам градостроительства.
           Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки МО «Вельское» до 05 декабря 2018 года принимала заявления от граждан и юридических лиц на внесение изменений в ПЗЗ. Заявлений на комиссию по территории города не поступало. 
         Предлагаю следующий порядок проведения публичных слушаний:

Заслушать основной доклад по вопросам внесения дополнений и изменений в Правила землепользования и застройки МО «Вельское». 
         После выступления любой из участников публичных слушаний имеет 

право задать вопросы. Все предложения, которые поступят от участников 

публичных слушаний сегодня, непосредственно в ходе обсуждения, будут 

проанализированы Комиссией по подготовке проекта правил землепользования и застройки МО «Вельское». По каждому из предложений будут выработаны и направлены главе МО «Вельское»  рекомендации. 
         Сейчас предоставим слово основному докладчику, ведущему специалисту отдела градостроительства и архитектуры МО «Вельское» Суходолец Р.В.
Суходолец Р.В.: 
Проект  «Внесение дополнений в Правила землепользования и застройки  муниципального образования «Вельское»  (далее Проект) разработан на основании распоряжения администрации МО «Вельское» от 31 октября 2018 года № 475 «О подготовке проекта «Внесении  дополнений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Вельское».

 Разработка проекта осуществлялась в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 года      № 190-ФЗ (редакция от 31.12.2014 года).     

         Проект разработан с целью установления территории, в границах которых предусматривается осуществление деятельности по комплексному освоению территории.

Основанием для внесения изменений в Правила являются:

1. Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 г. 

№ 190-ФЗ;

2. Решение Совета депутатов МО «Вельское»   от 03.06.2014 г.  № 151 «Об утверждении генерального плана муниципального образования «Вельское»;
3. Решение Совета депутатов МО «Вельское»   от 23.09.2014 г.  № 169 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Вельское»;

4. Постановление администрации МО «Вельское» от 31.10.2018 г. № 475 «О подготовке проекта дополнений и изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Вельское». 

Работа по подготовке проекта  «Дополнений и изменений в Правила землепользования и застройки МО «Вельское» организована комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки МО «Вельское». Непосредственно подготовка проекта о внесении изменений в Правила выполнена отделом градостроительства и архитектуры администрации МО «Вельское».

В целях реализации поставленных задач, а именно приведение  Правил в соответствие с действующим законодательством и в целях возможности образования земельных участков на территории МО «Вельское».
Предложено внести следующие изменения:

-  добавить статью 35.1 «ЖК1. Зона комплексного освоения территории в границах населенного пункта».
До начала проведения публичных слушаний в Комиссию по подготовке проекта «Внесение дополнений и изменений в  Правила землепользования и застройки муниципального образования «Вельское»  поступило 2 предложения по внесению изменений в проект «Внесение дополнений и изменений в Правила землепользования и застройки  МО «Вельское»:

- в градостроительные регламенты в зоне ОД-1 (зона общественно-деловой  застройки) добавить вид разрешенного использования: «Дошкольное, начальное и среднее общее образование-код 3.5.1»;

- в градостроительные зоны Ж-1(зона индивидуальной жилой застройки), Ж-2(зона малоэтажной многоквартирной застройки) и Ж-3(среднеэтажной жилой застройки) по предельным размерам земельных участков максимальная площадь, которых для «блокированной жилой застройки», «для индивидуального жилищного строительства», предоставленных до принятия ПЗЗ (в границах ранее сложившийся застройки) «не установлена».
Цыпнятов И.А.: Вопросы к Роману Васильевичу имеются?

Если вопросов нет, то переходим к голосованию:

Кто за  «Внесение дополнений и изменений в Правила землепользования и застройки МО «Вельское» прошу поднять руку.

Кто против?

Кто воздержался?

3а                      10 человек

Против              0 человек

Воздержалось   0 человек 

Всем спасибо за участие в проведении публичных слушаний. На этом публичные слушания объявляю закрытыми.
Председательствующий                                                                   И.А.Цыпнятов
Секретарь                                                                                             Р.В.Суходолец   

