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Уважаемые депутаты, приглашенные!
Вот и прошел еще один год нашей совместной работы. Понятно, что работа представительного органа строилась в соответствии с утвержденным планом. Но ориентир нашей деятельности определялся и той политической и социально экономической ситуацией, которая складывалась в прошлом году как в Архангельской области, Вельском районе в целом, так и в Вельском городском поселении в частности.
Муниципальное образование «Вельское» испытывает влияние происходящих в России и мире изменений. Данные изменения могут как открывать перед муниципальным образованием новые возможности, так и оказывать негативное влияние на его дальнейшее развитие.
Финансовый кризис, старение населения, рост миграции - глобальные тенденции, которые могут оказать существенное негативное влияние на развитие поселения.
 Наиболее негативное влияние на развитие экономики и качество жизни оказывают следующие проблемы и недостатки:
- относительно низкий уровень производительности в экономике;
- недостаточное развитие инфраструктуры (транспортно-логистической, энергетической, телекоммуникационной);
- низкий уровень деловой активности и развития предпринимательства (доля занятых в малом бизнесе от общей занятости составляет менее 10%, недостаточный уровень подготовки и доступности трудовых ресурсов)
- неблагоприятные условия для жизни (суровые и неустойчивые условия жизни, низкий уровень развития ЖКХ и высокий уровень заболеваемости населения).
Муниципальное образование обладает рядом важных преимуществ, которые могут быть использованы для преодоления недостатков, создания конкурентоспособной экономики и социальной сферы. Наиболее важными преимуществами являются: 
- выгодное географическое положение;
 - близость к большому потребительскому рынку России и Европы; 
- богатые природные ресурсы;
- уникальные природные и культурно-исторические достопримечательности как условия для развития туризма.
В соответствии с законодательством и Уставом муниципального образования, Совет депутатов является представительным органом муниципального образования «Вельское», обладающим правом представлять интересы населения и принимать от его имени решения, действующие на всей территории Вельского городского поселения. Во исполнение полномочий, предусмотренных статьями 14,15 и 16 Устава муниципального образования «Вельское», Председателем Совета проводилась работа по руководству и организации деятельности Совета депутатов.
Из числа депутатов Совета депутатов МО «Вельское» образованы и действуют 3 комиссии:  
1. Комиссия по бюджету и финансам (председатель Варавин А.Г.)
2. Комиссия по нормотворчеству и социальной политике (председатель Дьячков А.В.)
3. Комиссия по жилищно– коммунальному хозяйству и муниципальной собственности (председатель Карнюшкин В.И.)
Сессии Совета проводятся не реже одного раза в месяц, что позволяет своевременно рассматривать вопросы обеспечения жизнедеятельности Вельского городского поселения. 
         Работа по основным направлениям деятельности Совета осуществлялась  в различных формах:
-  разработка проектов решений Совета; 
- разработка положений;
-  анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета; 
- внесение изменений и дополнений у Устав МО «Вельское»;
-  подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам; 
-  прием граждан; 
-  проведение заседаний постоянных депутатских комиссий; 
-  проведение сессий Совета; 
-  контроль за исполнением ранее принятых решений Совета и т.д.
  В соответствии с Регламентом работы Совета все выносимые на сессию вопросы подлежат предварительному рассмотрению профильными комиссиями Совета. Таким образом, депутаты не только непосредственно участвуют в подготовке проектов решений на сессию, но и несут ответственность за законность и обоснованность принимаемых решений.  Данный подход побуждает депутатов в процессе подготовки к сессии не только лично вникать в суть предлагаемого проекта, но и оценивать его с точки зрения избирателя и возможных для него последствий.  
Поэтому не всегда предложения структурных подразделений администрации находят однозначную поддержку депутатов.  Иногда предложенные проекты возвращаются на доработку с конкретными предложениями депутатов. 
Нормативно-правовые акты, рассматриваемые на заседаниях Совета, предварительно направлялись в прокуратуру района для прохождения прокурорской экспертизы. 
В 2019 году было проведено 10 сессий Совета депутатов, рассмотрено 39 вопросов.
Анализ рассмотренных на сессиях вопросов показывает (Таблица №1), что Совет депутатов повестку дня сессий определяет в рамках своих полномочий в соответствии с Уставом муниципального образования «Вельское» и действующим законодательством о местном самоуправлении.






Таблица №1

	Решения Совета депутатов
	Кол-во

	Принято всего решений, в том числе:
	38

	- по бюджетным, налоговым вопросам:
(утверждение бюджета на очередной финансовый год, внесение поправок, информация по текущему исполнению бюджета (квартал, полугодие, 9 месяцев), утверждение отчёта об исполнении бюджета).
	8 
(4 по исполнению, 3 по уточнению)

	- по отчётам, всего:
в том числе:
	3

	- отчёт Главы МО,
	1

	-отчёт Председателя Совета,
-отчёт контрольно-счетного органа.
	1
1

	- по изменениям в Устав
	4

	-по НПА, внесение изменений в действующие нормативно-правовые акты
	4

	- по наделению статусом
	1

	- по земле, имуществу, градостроительству
	6 

	Прочие вопросы
	12

	Количество протестов Прокуратуры на ранее принятые решения, из них:
	1

	- принято
	0

	- отклонено
	1(с правовым обоснованием



В 2019 году администрацией МО «Вельский муниципальный район» было предложено провести реформу в системе местного самоуправления (объединения). И мы отстояли нашу точку зрения по данной реформе. Хочу выразить слова благодарности всем кто активно принимал участие в решении данного вопроса.
Согласно Уставу Вельского городского поселения к исключительной компетенции  Совета депутатов относится принятие бюджета, рассмотрение и утверждение отчета о его исполнении, внесение изменений в бюджет текущего года. В 2019 году Советом депутатов принято 8 таких решений.
Приоритетным направлением бюджета Вельского городского поселения является его социальная значимость, развитие муниципального образования и улучшение качества жизни горожан. Главным принципом бюджетного исполнения является программный подход. 
В структуре администрации Вельского городского поселения присутствует Контрольно-счетный орган. Отчет о работе контрольно-счетного органа за 2019 год будет заслушан в 1 квартале текущего года.

Для предварительной подготовки и рассмотрения вопросов, относящихся к ведению Совета, образованы постоянные комиссии.  
В 2019 году проведено 12 заседаний постоянных комиссий. Следует отметить, что динамичность и стабильность в проведении сессий во многом зависит от того, насколько глубоко и серьезно изучен вопрос на профильных депутатских комиссиях.
Анализируя работу постоянных комиссий, можно отметить, что, как и в прошлом году, наблюдается низкая посещаемость депутатами заседаний комиссий, в связи занятостью на основном месте работы.  Поэтому, считаю, что в 2020 году необходимо более качественно наладить работу постоянных комиссии, Председателям профильных комиссий более ответственно подходить к своим обязанностям.
В соответствии с Регламентом Совета депутатов МО «Вельское», участие в сессиях Совета для депутатов является обязательным. В случае невозможности присутствия на заседании по уважительной причине депутат должен заблаговременно до проведения сессии информировать Председателя  Совета о своем отсутствии. В среднем в заседании принимают участие 11 депутатов из 14  действующих и 15 установленных. Надеюсь, что в 2020 году посещаемость будет лучше.          
Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Это приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний.
В 2019 году в Совет депутатов прогнозный рост письменных обращений граждан и большое количество звонков и устных обращений, на все даны ответы, некоторые особо «острые» вопросы были взяты на личный контроль.  В основном они касались ремонта дорог, зимнее содержание автодорог и тротуаров, автобусное сообщение города, уличного освещения, разрешения конфликтных ситуаций между соседями. Кроме того, Советом депутатов МО «Вельское» было направлено в различные инстанции еще порядка 103 писем.
Именно такая форма общения с населением помогает депутатам в решении повседневных проблем на территории своих избирательных округов, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуации во всех сферах жизнедеятельности поселений. И эти вопросы останутся приоритетными в деятельности Совета в 2020 году. 
Федеральным законом от 09.02.2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» предусматриваются различные формы информирования жителей города о работе представительного органа. Информация о деятельности представительного органа регулярно размещается на сайте города и Совета депутатов МО «Вельское» и конечно же в печатном издании газете «Наш Вельск», «Вельская неделя», «Вельские Вести». Избиратели имеют возможность в любой момент посетить сайт и найти хронику последних новостей и событий, связанную с работой депутатов, ознакомиться с планом работы Совета депутатов, проектами решений и уже принятыми решениями.

Председатель Совета депутатов в течение года принимал участие в мероприятиях, проводимых администрацией города и района, еженедельных аппаратных совещаниях, проводимых Главой. Участвовал в  работе сессий Совета депутатов Вельского городского поселения, публичных депутатских слушаниях, представлял город в других значимых мероприятиях, как в самом городе так и в Областном Центре. 
Депутаты также принимали участие в работе сессий и проводимых общественных мероприятиях в поселении, вели работу с письменными обращениями и заявлениями граждан, выступали с личной и коллективными инициативами, которые касались вопросов жизнеобеспечения и социальной сферы Вельского городского поселения. 
Ежегодно депутаты принимают участие в благотворительных акциях, например «Мечты сбываются», гуманитарная акция по уборке территорий города от мусора и ставшей многолетней акция «Подарок от Деда Мороза детям, попавшим в отделения ЦРБ на новогодний праздник», оказывают помощь людям, попавшим в тяжелую жизненную ситуацию, а также многочисленную помощь в организации и проведении значимых мероприятий города, помощь социальным организациям.
В целях популяризации здорового образа жизни, укрепления здоровья и создания условий для активных занятий физической культурой и спортом депутаты активно принимали участие по оказанию всевозможной помощи клубам и спортивным секциям города, лично принимают участие в спортивных мероприятиях. Хотелось бы отметить  депутата Шарапова А.С., Шерягина Н.Г., Кулакову Е.Ф., Михеевского С.П., Григорьева В.В.
В 2018 году был сформирован свод наказов на 2019 год, состоящий из 40 позиций. Такие как: очистка и копка канав, освещение улиц, укладка тротуаров, строительство детских и спортивных площадок, свод аварийных деревьев, устройство водопроводов и водоотведения, строительство игровых городков и много другое. К сожалению, не весь объём наказов удалось выполнить, но всё же, надеемся на дальнейшую более эффективную со стороны администрации. Зная не простое финансовое положение. Но все же!

Уважаемые депутаты и приглашенные!
Таковы основные итоги работы депутатского корпуса в 2019 году!
Наша  главная задача – максимально эффективно осуществлять расходы и строго их контролировать.
Жители Вельского городского поселения могут быть уверены, что их проблемы всегда будут услышаны депутатами  и найдут свое решение как на уровне Совета, на уровне администрации муниципального образования «Вельское», так и на уровне Областного Центра.
Надеемся, что вы, уважаемые депутаты, будете оказывать всяческую поддержку в решении возникающих проблем и принятии правильных решений.  Все намеченные цели мы сможем реализовать, если объединим наши усилия ради нашего любимого города.
Опираясь на достигнутое, мы ставим задачи на перспективу, над чем призываю совместно и серьезно работать, включая все имеющиеся ресурсы и резервы. В заключение хочу поблагодарить всех депутатов, работников администрации, руководителей организаций за сотрудничество и взаимодействие.

Спасибо за внимание!



